
 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 5. 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 11. Μπορεί να πάρει 10 στυλό και να είναι όλα μπλε, άρα όταν πάρει και το 11ο θα έχει σίγουρα 2 στυλό διαφορετικού 

χρώματος.  

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 Η σωστή απάντηση είναι το 4. 

ΛΥΣΗ 
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Η σωστή απάντηση είναι το 6. Από τους κύβους που βρίσκονται στη μέση θα βλέπαμε μόνο μία έδρα. 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

Οι δυνατοί συνδυασμοί είναι 8.(23) 

ΚΛΕΙΩ ΤΣΑΙ ΤΣΑΙ ΤΣΑΙ ΤΣΑΙ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΤΣΑΙ ΤΣΑΙ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΤΣΑΙ ΤΣΑΙ 

ΕΡΑΤΩ ΤΣΑΙ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΤΣΑΙ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΤΣΑΙ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΤΣΑΙ 

 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

Η σωστή απάντηση είναι το Άσπρο. 

 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 2. 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 22. 

22 νίκες x 2 βαθμούς =44 βαθμούς 

8 ήττες x 1 βαθμό =8 βαθμούς 

22+8=30 αγώνες 

44+8=52 βαθμοί 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 19. 

 

 

 

ΛΥΣΗ 



 

 

 

Η σωστή απάντηση είναι το 4. 

Εφόσον όλες οι τιμές είναι ακέραιοι αριθμοί ξεκινάμε από τα Μανιτάρια και το κρεμμύδι. Αφού και τα δυο μαζί στοιχίζουν 2€, το κάθε ένα στοιχίζει 1€. 

Στην συνέχεια εξετάζουμε τους υπόλοιπους συνδυασμούς. Πεπερόνι και Μανιτάρια 4€, άρα το πεπερόνι κοστίζει 3€ κ.λ.π. 

 

ΛΥΣΗ 


